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DUBLIN 

Nick Ildikó és Nagy Beáta 

 

 

Minden várakozásunkat felülmúlta, az a 20 órás továbbképzés, amin 2023. 04. 

03. – 2023. 04. 07. között vettünk részt, Dublinban az Erasmus+ tanári 

mobilitási pályázat keretében. 

 

Különleges élményekben gazdag öt napot töltöttünk Dublinban, és 

megállapíthatjuk, hogy Írországot minden joggal megilleti a „Smaragzöld 

Nyugalom Szigete” elnevezés. A nárciszok, a tulipánok, a jácintok és tövises 

rekettye díszítette a zöld parkokat és réteket. Gasztronómiai élményeknek is 

bőven akadt szerepe az egy hetes kinn tartózkodásunknak. 

Az utazást természetesen repülőgéppel tudtuk megszervezni és a dubilni 

reptérről gyorsan, könnyedén bejutottunk a városba, ahol a vendéglátó család 

nagy szeretettel fogadott minket az otthonában. 

A tanfolyam résztvevői különböző országokból érkeztek. A kurzuson nagyon 

színes csapat jött össze, így megismerkedhettünk a mexikói, guatemalai, brazil, 

argentin és olasz tanulótársaink mindennapjaival és oktatási rendszerével is. 

Családias hangulatot teremtettek az oktatók, alkalmazkodtak a csoport 

multikulturális összetételéhez, és professzionálisan látták el feladataikat. 

Mindenki nagyon lelkes és kedves volt. 

A képzés egy jól felszerelt tanteremben zajlott, ahol tabletet biztosítottak a 

résztvevőknek és óriás kivetítő, hangfal, légkondi, wifi is rendelkezésre állt. A 

szünetben alkalmunk volt a többi diákkal beszélgetni és kicserélni 

tapasztalatainkat. A szervezők mindent elkövettek, hogy segítsék a különféle 

országokból érkezettek közti együttműködést, kapcsolatépítést például közös 

kulturális programok szervezésével is. Ennek egyik formája a közös dublini 

városnézés és a múzeumlátogatások voltak, valamint az együtt eltöltött 

ebédszünetek. Húsvét lévén, még csokitojás keresést is szerveztek nekünk. 

 

Nagyon furcsa élmény volt ismét iskolapadba ülni. Nagy izgalommal vártuk 

minden nap, hogy az órarendben szereplő témát milyen módon fogja feldolgozni 

az oktatónk és azt latolgattuk, hogy azokat hogyan fogjuk beépíteni otthon a 

gyakorlatba. A változatos munkaformák alkalmazása során sok módszertani jó 

gyakorlatra tettünk szert. 
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Maga a tanfolyam nagyszerű volt. A hét folyamán mindenkinek elő kellett adni 

a prezentációját, amit már korábban feladatnak kiadtak. A prezentációk témája a 

saját iskola vagy ország bemutatása volt, mely során megismerkedtünk egymás 

országainak oktatási rendszereivel és jó gyakorlataival. 

Ezen a továbbképzésen a lefedett témák tükrében nagy hangsúlyt kapott: a 

Brexit hatása Írországban, a dohányzási tilalom, az azonos neműek házassága, a 

lakás krízis, a „Celtic Tiger”, az ír irodalom és művészet és természetesen a 

gaelic nyelv használata. 

A tanfolyam legviccesebb élménye talán, az ország másik hivatalos nyelvének, 

az ír nyelv megismerése volt. A legnagyobb kihívást egy interjú elkészítése 

jelentette erős ír akcentussal és némi gaelic szóhasználattal. Hiába 

tanulmányoztuk minden nap iskolába menet és vissza a 40 perces buszúton a 

megállóhelyek nevének leírását és kiejtését nem sikerült elsajátítsuk a gaelic 

nyelvet. 

A hét folyamán minden csoportfeladatot más-más csoporttagokkal végeztünk el, 

ezzel jobban megismerve egymást és gyakorolva az egymáshoz való 

alkalmazkodást. Az oktatás során számos IKT-s eszközt és alkalmazást 

használtunk melyekkel hatékonyabbá tehetjük az itthoni oktatási folyamatot is.  

Naponta 9 – 13 óráig tartottak az órák, majd vagy magunknak szerveztünk 

programot a délutánra, vagy az iskola által kínált programon vettünk részt. 

Városnéző sétáink érintették a főbb nevezetességeket: 

Trinity College, Temple Bar, National Gallery of Ireland, Guinness Storehouse, 

Whisky Museum Temple Bar negyed, a dublini vár, Dublinia, a Phoenix-park, a 

Liffey-folyó hídjai, a Szent Patrik Katedrális és az EPIC múzeum. 

Az időjárás nagyon kegyes volt velünk, mert ott-tartózkodásunk alatt napos 

kellemes tavaszias idő volt. Egy cseppet sem bántuk, hogy nem tudtuk 

megtapasztalni a tipikus ír időjárást. 

Összességében egy rendkívül jól szervezett, tartalmas és élményekben gazdag 

hetet töltöttünk Írországban. 

Köszönjük a lehetőséget és bízunk benne, hogy ha újra adódik egy hasonló 

lehetőség, ismét szerencsésen részesei lehetünk egy újbóli utazásnak. 
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